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CONFIGURACIÓN DO AUDIO EN ORDENADORES DE AULAS “KIT” 

1. Ten que estar conectado o cable USB EDI (cable branco). 

2. Non poden estar conectado o  cable dos altofalantes se os houbera (salvo que prefiramos escoitar a través 

dos altofalantes). 

3. Imos á páxina de Youtube e buscamos un vídeo que teña audio (serve unha animación ou calquera arquivo 

de audio). Pulsamos para que se reproduza. 

4. Se non se oíse o audio das animacións ou vídeos hai que comprobar: 

a) Que non están apagados os altofalantes do encerado pulsando na tecla F1. 

b) Que a configuración é a que se mostra nas seguintes capturas: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Clic co botón dereito 

no símbolo do altofalante  

 

3) No despregable 

eleximos a opción 

“Propiedades” 

 

1) Clic co botón esquerdo 

no símbolo do altofalante 

e asegurámonos que o 

deslizador está situado na 

parte superior 

 



 Manuel Rodríguez Aira 

Páxina 2 de 3 
 

Deixámolo tal como vese na imaxe: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Volvemos a facer lic co 

botón dereito no símbolo 

do altofalante  

 

6) No despregable 

eleximos a opción 

“Run Audio Mixer” 

 

7) Na xanela que se abre, 

clic na pestana 

“Configuration” e 

deixamos as opcións tal 

como se ven na imaxe 

4) Clic en “Pechar” 
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8) Clic na pestana 

“Playback” 

 

9) Desprazamos o deslizador de 

"System Sounds” ata un valor ao 

redor de 100%.  

10) Desprazamos este deslizador 

ata que o volume sexa o 

adecuado 11) Eleximos esta opción 

 

 
Estes tres botóns do teclado do 

computador tamén controlan o audio, 

o primeiro pola esquerda conecta e 

desconecta os altofalantes, os dous 

seguintes controlan o volume. Se non 

temos son, é importante que 

pulsemos o primeiro botón por se os 

altofalantes estivesen desconectados 
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